



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΔΩΔ/ΣΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΚΩ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
& ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΚΩ

Κως: 28-03-2016

Αρ. Πρωτ.: 1249

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: Άγιος Ελευθέριος
Αθλητικό Πολύκεντρο
ΤΑΧ. ΚΩΔ: 85 300 Κως
ΤΗΛ: 22423-60427
ΦΑΞ: 22420 -21341
Τμ. Προμηθειών: Βασίλης Πης
E-mail: pkkos1@kos.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΚΩ
(με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης)

ΠΡΟΣ

1. Διάφοροι Ενδιαφερόμενοι
2. Επιμελητήριο Κω, Υπεύθυνο Παραρτήματος Κω
E-mail: soulandros@ebed.gr, Φαξ 22420-20213

Με την υπ' αριθ. **13/2016**, απόφαση του Προέδρου του Δ. Σ. του Δημοτικού Οργανισμού, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Βρεφονηπιακών Σταθμών Κω, εγκρίθηκε η **προμήθεια ηλεκτρικών συσκευών των παιδικών σταθμών του Δημοτικού Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλητισμού και Βρεφονηπιακών Σταθμών Δήμου Κω, με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης και με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή ανά είδος.**

Η προσφορά υποβάλλεται σε έναν (1) κύριο εξωτερικό φάκελο και δύο (2) εσωτερικούς σφραγισμένους φακέλους όπου:

Στον εξωτερικό φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς:

- Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας Υπηρεσίας που διενεργεί την προμήθεια.
- Ο αριθμός πρωτοκόλλου της πρόσκλησης ενδιαφέροντος της διακήρυξης.
- Τα στοιχεία του αποστολέα.

Οι δικαιούμενοι συμμετοχής στους διαγωνισμούς υποβάλουν μαζί με την προσφορά, τα παρακάτω αναγραφόμενα **Δικαιολογητικά Συμμετοχής σε απλά ευκρινή φωτοαντίγραφα. Στη υπεύθυνη δήλωση δηλώνεται ρητά ότι τα φωτοαντίγραφα αποτελούν ακριβή αντίγραφα των πρωτοτύπων, ήτοι:**

1. Στον διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος όσοι έχουν σχέση με το αντικείμενο της παροχής υπηρεσίας, **γεγονός που αποδεικνύεται με την προσκόμιση πιστοποιητικού εγγραφής στο οικείο επιμελητήριο, (Βιοτεχνικού ή Εμπορικού ή Βιομηχανικού, ή Ξενοδοχειακού), ή βεβαίωση εγγραφής στο επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο, με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή τους σ' αυτό και το επάγγελμά τους, και θα έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.**

2. Υπεύθυνη Δήλωση του **N.1599/1986** με την οποία να δηλώνεται ότι: 'Ότι έλαβε πλήρη γνώση των όρων και συμφωνιών αυτής της διακήρυξης και ότι αποδέχεται αυτούς ανεπιφύλακτα, καθώς και ότι δεν έχει αποκλειστεί η συμμετοχή του σε διαγωνισμούς του δημοσίου ή των Ο.Τ.Α., **δεν έχει καταδικαστεί για αδίκημα σχετικό με την επαγγελματική του δραστηριότητα, ότι δεν τελεί υπό πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση ή ανάλογη κατάσταση και ότι δεν τελούν σε διαδικασία κήρυξης ανάλογης κατάστασης και ότι τα φωτοαντίγραφα αποτελούν ακριβή αντίγραφα των πρωτοτύπων.**

Β): Κλειστό φάκελο με την ένδειξη: Οικονομική Προσφορά , σύμφωνα με τον ενδεικτικό προϋπολογισμό και το σχέδιο για οικονομική προσφορά.

Γ): Κλειστό φάκελο με της ένδειξη: Τεχνικά Χαρακτηριστικά, σύμφωνα με τις Τεχνικές Προδιαγραφές,

μέχρι και την 5^η ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016, ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 12:00, στα γραφεία του Αθλητικού Πολύκεντρου, έναντι νέου δημοτικού σταδίου "Ανταγόρας", Άγιος Ελευθερίας, 1^{ος} Όροφος. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πληροφορηθούν σχετικά με τους όρους της πρόσκλησης ενδιαφέροντος από το τμ. Προμηθειών του (εν συντομία Δ.Ο.Π.Α.Β.Σ. Κω) και τον υπάλληλο Βασίλη Πη, **στα τηλέφωνα 22423-60427, E-mail pkkos1@kos.gr, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.**

Ημερομηνία λήξης και υποβολής προσφορών ορίζεται η **5^η ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016, ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 12:00**, (ώρα λήξης κατάθεσης προσφορών), ενώπιον της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμών και επιτροπής αξιολόγησης προσφορών του Δημοτικού Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλητισμού και Βρεφονηπιακών Σταθμών Δήμου Κω, (Δ.Ο.Π.Α.Β.Σ. Κω). Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την ίδια ημέρα και ώρα **12:00**, ενώπιον της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών και Αξιολόγησης Προσφορών του Δημοτικού Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλητισμού και Βρεφονηπιακών Σταθμών (Δ.Ο.Π.Α.Β.Σ.) Δήμου

16PROC004079643 2016-03-28

Κω, στα γραφεία του Δ.Ο.Π.Α.Β.Σ. Κω, στον Άγιο Ελευθέριο, στο Αθλητικό Πολύκεντρο, έναντι νέου Δημοτικού Σταδίου Ανταγόρας, 85 300 Κως.

Οι προσφορές μπορεί να αποσταλούν και ταχυδρομικά ή και με οποιοδήποτε άλλο τρόπο μέχρι και την **5^η ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016, ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 12:00.** Προσφορές που περιέρχονται στην Υπηρεσία με οποιοδήποτε τρόπο πριν από τη διενέργεια του διαγωνισμού δεν αποσφραγίζονται, αλλά παραδίδονται στην Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμών πριν τη λήξη της προθεσμίας που καθορίζεται από τη διακήρυξη, προκειμένου να αποσφραγισθούν μαζί με τις άλλες που κατατέθηκαν με την προαναφερόμενη διαδικασία.

Προσφορές που κατατίθενται εκπρόθεσμα, είτε την επομένη ημέρα του διαγωνισμού, είτε μετά την 12:00 ώρα, την ίδια ημέρα του διαγωνισμού, δεν γίνονται δεκτές.

Συνημμένα ακολουθούν:

- 1. Συγγραφή Υποχρεώσεων,**
- 2. Τεχνικές Προδιαγραφές,**
- 3. Ενδεικτικός Προϋπολογισμός και**
- 4. Σχέδιο για Οικονομική Προσφορά.**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΩ**

ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΜΟΥΖΟΥΡΑΚΗΣ

1. ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

A). Ο κάθε διαγωνιζόμενος οφείλει να υποβάλει οικονομική προσφορά **για το σύνολο των ως κάτω ειδών, του ενδεικτικού προϋπολογισμού.** Δεν γίνονται δεκτές οικονομικές προσφορές για επιμέρους είδη του **ενδεικτικού προϋπολογισμού (π.χ. μόνο ψυγείο).** Κριτήριο κατακύρωση είναι η χαμηλότερη τιμή ανά είδος.

B). Η παρούσα θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του ΔΟΠΑΒΣ και στην ιστοσελίδα του Δήμου Κω (www.kos.gov.gr).

Γ). Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές.

Δ). Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και μονογραμμένη από τον προσφέροντα.

Ε). Η παράδοση των ειδών θα γίνει εφ' άπαξ στο χώρο που θα υποδειχθεί από την υπηρεσία **με έξοδα και με μέριμνα του ανάδοχου προμηθευτή.**

Ο Συντάξας
Γραφείο Προμηθειών

Βασίλης Πης

Θεωρήθηκε
Ο Πρόεδρος του ΔΟΠΑΒΣ Κω

Θεόφιλος Μουζουράκης

**Προμήθεια ηλεκτρικών συσκευών παιδικών σταθμών του Δημοτικού
Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλητισμού και Βρεφονηπιακών Σταθμών Κω**

CPV : 39711130-9 Ψυγεία

CPV : 39713430-6 ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ

ΕΙΔΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ ΔΟΠΑΒΣ ΚΩ					
A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΕ cm	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΘΕΣΗ
1	Ψυγείο οικιακής χρήσης μονόπορτο, λευκό. Ενεργειακή κλάση A++ Συν. Χωρητικότητα 81 lt (Συντήρηση 71 lt Κατάψυξη 10 lt Μηχανικά ρυθμιζόμενος έλεγχος θερμοκρασίας Εσωτερικός φωτισμός Χώρος συντήρησης με γυάλινα ράφια Διαφανή συρτάρι λαχανικών και ράφια πόρτας. Κατάψυξη 4 αστέρων Κλιματική κλάση = 5T/Ψυκτικό μέσο+= R600a. Κατανάλωση ενέργειας= 95 kwh ανά έτος/ θόρυβος 45 Db	ΠΧΒΧΥ 47X45X85 εκ.	1,00	τεμάχιο	ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΖΗΠΑΡΙΟΥ
2	ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΣΚΟΥΠΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΙ ΣΤΕΡΩΝ Κατάλληλη για καθημερινή καθαριότητα. Εύχρηστη, ευέλικτη με μεγάλη απορροφητικότητα. Ιδιαίτερα ισχυρή με εξαιρετική δύναμη. Τάση ρεύματος (v) : 220-2140 Μέγιστη ισχύς : 1.000 Ροή αέρα: (l/min) : 1869 Στάθμη θορύβου (db(a)):74 Επίπεδο θορύβου: 74 db-a Βάρος χωρίς εξαρτήσεις (kg): 13	Χωρητικότητα κάδου (L) : 35	2,00	τεμάχιο	ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΖΗΠΑΡΙΟΥ ΚΑΙ ΚΕΦΑΛΟΥ

Ο Συντάξας

Τμ. Παιδικών Σταθμών

Θεωρήθηκε

Ο πρόεδρος του ΔΟΠΑΒΣ Κω

Φωλιά Θεοδώρα

Θεόφιλος Μουζουράκης

3 ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΕΙΔΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ ΔΟΠΑΒΣ ΚΩ						
A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΕ cm	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΣΕ Ε ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ
1	Ψυγείο οικιακής χρήσης	ΠΧΒΧΥ 47Χ45Χ85 εκ.	1,00	τεμάχιο	125,00	125,00
2	ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΣΚΟΥΠΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΙ ΣΤΕΡΩΝ	Χωρητικότητα κάδου (L) : 35	2,00	τεμάχιο	155,17	310,34
				ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ		435,34
				ΦΠΑ 16%		69,65
				ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ		504,99

Ο Συντάξας

Τμ. Παιδικών Σταθμών

Φωλιά θεοδώρα

Θεωρήθηκε

Ο πρόεδρος του ΔΟΠΑΒΣ Κω

Θεόφιλος Μουζουράκης

4 ΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ – ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΕΙΔΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ ΔΟΠΑΒΣ ΚΩ						
A/ A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΕ cm	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΣΕ Ε ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ
1	Ψυγείο οικιακής χρήσης	ΠΧΒΧΥ 47Χ45Χ85 εκ.	1,00	τεμάχιο		
2	ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΣΚΟΥΠΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΙ ΣΤΕΡΩΝ	Χωρητικότητα κάδου (L) : 35	2,00	τεμάχιο		
				ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ		
				ΦΠΑ 16%		
				ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ		

Ο Προσφέρων

Κως,/..../2016

ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ